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90% вчаться на бюджеті. У
МОН розповіли про вступ до
коледжів у 2026 році
11:41 12.06.2026 Пт

У МОН назвали спеціальності, на які планують розширити

держзамовлення цього року

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вступна кампанія Освіта в Україні
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ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА

Фото: Вступна кампанія (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Вже 25 червня в Україні стартує вступна кампанія до

професійних та фахових коледжів. У Міністерстві освіти і науки

запевняють, що цьогоріч для вступників принципових змін не

буде, а більшість студентів і надалі зможуть навчатися

безкоштовно.

Про це в інтерв'ю РБК-Україна розповів заступник міністра

освіти і науки Дмитро Завгородній.

Головне:

Старт кампанії: Вступ до закладів професійної та фахової

передвищої освіти розпочнеться 25 червня 2026 року. Вона

триватиме довше, ніж вступ на бакалаврат.

Правила вступу: Принципових змін для вступників цьогоріч

немає. Проте коледжі отримали більше автономії та

можуть самостійно запроваджувати певні особливості

прийому.

Майже повний бюджет: Професійна освіта залишається

переважно безкоштовною - близько 95% студентів

навчаються за регіональним замовленням, отримують

стипендії та право на безкоштовний гуртожиток.

Пріоритетні спеціальності: Держзамовлення планують

збільшити на критично важливі для відбудови напрямки.

Коли стартує вступна кампанія

За словами посадовця, вступ до закладів професійної та

фахової передвищої освіти розпочнеться 25 червня. При цьому

кампанія триватиме довше, ніж вступ до університетів.

"Традиційно вступна кампанія до закладів професійної та

фахової передвищої освіти триватиме довше, ніж до закладів

вищої освіти. Це для того, щоб охопити якомога більшу кількість

бажаючих вступити до коледжів", - пояснив Завгородній.

У МОН зазначають, що основну частину вступників до коледжів

традиційно становлять випускники 9-х класів, які обирають

професійну освіту замість продовження навчання у школі.

Що зміниться для вступників

Заступник міністра наголосив, що цього року правила вступу

суттєво не змінюються.

Водночас після набуття чинності нового закону "Про професійну

освіту" заклади отримали більше самостійності щодо

організації вступу.

"Міністерство освіти не вимагає додаткової регуляції, і самі

заклади освіти можуть запроваджувати певні особливості

вступу", - зазначив він.

Більшість студентів навчаються безкоштовно

У МОН підкреслюють, що професійна освіта залишається

переважно безкоштовною для українців. За словами

Завгороднього, близько 95% студентів професійних закладів

освіти навчаються за регіональним замовленням, тобто коштом

бюджету.

Крім того, більшість студентів отримують стипендії та можуть

розраховувати на безкоштовне проживання у гуртожитках.

У міністерстві сподіваються, що такі умови допоможуть зробити

професійну освіту більш популярною серед молоді, адже

потреба у кваліфікованих робітниках залишається дуже

високою.

На які спеціальності планують збільшити

держзамовлення

У МОН повідомили, що державне замовлення на 2026 рік ще

остаточно не затверджене. Втім, його планують збільшити на

спеціальності, які є найбільш важливими для економіки та

відбудови країни.

Йдеться насамперед про машинобудування, електричну

інженерію, авіаційну та ракетно-космічну техніку, а також інші

інженерні та будівельні напрями.

Раніше РБК-Україна розповідало, куди абітурієнти можуть

вступити у 2026 році без НМТ. Вони можуть обрати військові

виші, фахові або професійні коледжі, а також скористатися

окремими міжнародними освітніми програмами.

Нагадаємо, Міноборони продовжило терміни подання

документів до військових вишів і коледжів у 2026 році. Через

воєнний стан абітурієнти можуть подавати документи через

ТЦК та військові частини до 1 липня, а безпосередньо до

приймальних комісій - до 20 липня.
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